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Υποδειγματική Θεία Λειτουργία για τους μαθητές 
του Λυκείου Ευηνοχωρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Υποδειγματική Θεία Λειτουργία για τους μαθητές του Λυκείου 
Ευηνοχωρίου τελέσθηκε την Τρίτη 19 Νοεμβρίου στον Ιερό Ναό 
Αγίου Χαραλάμπους Ευηνοχωρίου. Την Θεία Λειτουργία τέλεσε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός, ύστερα από πρόσκληση της Διεύθυνσης και του 
Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, που τελέστηκε στον σολέα του Ναού, ο 
Σεβασμιώτατος επεξηγούσε τα τελούμενα και ανέλυε τα βασικά σημεία και τους 
συμβολισμούς του Ιερού Μυστηρίου για να μπορούν οι μαθητές να κατανοούν και 
να συμμετέχουν σε αυτό.

Μιλώντας στους νέους και στις νέες, που με εξαιρετική ευλάβεια συμμετείχαν στο 
Μυστήριο, ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι «δεν υπάρχει πιο σταθερή δύναμη στη ζωή 
μας από την πίστη μας στον Ιησού Χριστό. Η πίστη μας σε Εκείνον, μας δίνει 
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δύναμη να αντέξουμε τις δοκιμασίες της ζωής, μας χαρίζει τον φωτισμό να 
ακολουθήσουμε τον δρόμο της αγάπης, της συνύπαρξης, της ανοχής και της 
αλληλοκατανόησης.

Ο Χριστός είναι η ελπίδα μας για την παρούσα ζωή και η προσδοκία μας για τη 
μετοχή μας στην επουράνια ζωή. Ο Χριστός είναι Εκείνος που μας διδάσκει, ότι ο 
συνάνθρωπος μας, ο πλησίον μας δεν είναι ο εχθρός μας, ο αντίπαλός μας, ο 
αντίζηλος μας, αλλά είναι ο αδελφός μας, είναι η ζωντανή Του εικόνα. Γι’ αυτό, 
παιδιά μου, θέλω πάντοτε να πιστεύετε στον Χριστό. Θα έρθουν στιγμές που θα 
χρειαστείτε αυτή την πίστη, πάνω στην οποία να στηριχθείτε και να θεμελιώσετε 
ολόκληρη τη ζωή σας.

Αν ήθελα, σήμερα, να βρεθούμε στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, ήταν γιατί 
ήθελα να δείτε ποιος είναι αληθινά ο Χριστός, όπως φαίνεται μέσα από το 
Μυστήριο αυτό. Είναι Εκείνος που από αγάπη θυσιάστηκε για όλους εμάς. 
Σταυρώθηκε και πέθανε για τη δική μας σωτηρία. Αναστήθηκε για να μας χαρίσει 
την πασχάλιο χαρά και την αιώνια ζωή, που πηγάζουν από το κενό μνημείο Του.



Κρατήστε τον Χριστό στην καρδιά σας. Κρατήστε αυτή την αγάπη προς τον 
Χριστό στην ψυχή σας και τότε θα είστε πραγματικά άνθρωποι δυνατοί και 
ολοκληρωμένοι.
Να θυμάστε πάντα, ότι το Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας είναι το κατ’ εξοχήν 
Μυστήριο που ενώνει τη γη με τον ουρανό, τον άνθρωπο με τον Θεό, τους 
ανθρώπους μεταξύ τους, τους ανθρώπους με τους αγγέλους και τους 
κεκοιμημένους και τους ζωντανούς. Όλα ενώνονται και αναγεννώνται και 
εμπλουτίζονται με τη χάρη του Θεού μέσα στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.
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